



## Seznam stolních společenských her k 16. 1. 2020

Název	Doporučeno pro věk	Stručná charakteristika
4 přírodovědné hry	od 6 let	zvířata, angličtina, přírodověda
50 koní a poníků	od 8 let	karetní hra, koně, poníci
Angličtina? Brnkačka	od 6 let	didaktická hra, angličtina
Auta	od 2 let	skládačky, hasiči, policie, sanitky...
Biatlonmánie	od 12 let	zábava, sport
Bingo: na cesty	od 4 let	zábava
Carcassone	od 7 let	zábava
Carcassone: zlatá horečka	od 8 let	zábava
Cortex challenge	od 6 let	myšlení, postřeh, paměť, zábava
Cortex challenge 2	od 8 let	myšlení, postřeh, paměť, zábava
Cortex challenge. Mozkovna	od 9 let	myšlení, postřeh, paměť, zábava
Costa Rica	od 8 let	zábava, strategie, deštný prales
Cuts junior	od 3 let	hlavolamy
Cuts pro školy – 1.-2. ročník	od 6 let	hlavolamy
Cuts pro školy – 3.-4. ročník	od 8 let	hlavolamy
Cuts senior	neurčeno	hlavolamy
Dobble. Star Wars	od 6 let	zábava
Dominion 2. Edice Intriky	od 8 let	zábava
Domino. Ice age	od 4 let	domino, zvířátka
Dostihy a sázky	od 10 let	zábava, dostihy, koně
Enigma	od 8 let	strategie, zábava
Ferda	od 4 let	slova, čeština, slovenština, puzzle
Fotbal 2v1	od 3 let	sport a zábava
Grabolo 3D	od 4 let	postřeh, zábava
Hádky na cesty: malý detektiv	od 6 let	detektivní pátrání, kvíz
Hello Kitty	od 4 let	soubor her pro nejmenší
Hra o trůny. Železný trůn	od 12 let	zábava, strategie,

Hříchu zmar	od 3 let	zábava, dle pohádky Čertí brko
Chytré pexeso: zvířecí rodina	od 4 let	pexeso, zvířátka
I know: all in	od 12 let	vědomosti, napětí, zábava
IQ Fitness	od 12 let	logika, otázky
IQ Junior	od 8 let	vědomosti, kvízy
Karel VI.	od 8 let	otázky, informace, zábava
Krycí jména	od 10 let	zábava, slovní hry, agenti
Krysáci: hra pro neposedy	od 6 let	zábava s Krysáky
Krycí válka	od 3 let	zábava
Lední hokej	od 6 let	sport a zábava
Leo musí ke kadeřníkovi	od 5 let	zábava se lvíčkem Leem
Lidské tělo: karetní hra	od 8 let	vzdělávání, informace
Lichožrouti	od 5 let	zábava s Lichožrouty
Lodě: na cesty	od 6 let	zábava
Loupežníci, třeste se!	od 5 let	zábava
Magic ice	od 4 let	dle filmu Legdvé království
Moje první Česko	od 2 let	informace, otázky zábava, pexeso
Moje první hry	od 3 let	hry pro nejmenší
Montessori – Svět objevování	od 8 let	geometrie, tvary, poznávání
Na prodej	od 14 let	zábava
Nakrm pejsky	od 3 let	zábava, psi
Neobvyklí podezřelí	od 8 let	detektivní hra
Ominoos. kostky bohů	od 10 let	zábava
Osadníci z Katanu	od 8 let	strategie, zábava
Ostrov Skye	od 5 let	strategie, zábava
Pat a Mat	od 3 let	zábava
Pohádkobraní	od 3 let	zábava
Pohádkové divadlo: piráti	od 3 let	divadélko s rekvizitami
Protiklady	od 10 let	slova, protiklady, slovní zásoba
Přines si svou knihu	od 12 let	zábava, hra s knihou
Quiddler – žolíky se slovy	od 10 let	zábava, skládání slov
Qwirkle	od 6 let	logika, myšlení
Scrabble originál	od 7 let	zábava, slova, tvoření

Semaforey: hra ze Zeměplochy	od 14 let	dle knihy T. Pratchetta
Sequence	od 10 let	zábava, strategie
Slova	od 12 let	paměť, postřeh, slovní zásoba
Star wars	od 10 let	strategie, na motivy Hvězdných válek
Star wars – Destiny	od 10 let	strategie, na motivy Hvězdných válek
Tipni si	od 8 let	zajímavosti, kuriozity, otázky
Tipni si: pravda nebo lež	od 12 let	zajímavosti, kuriozity, otázky
Ubongo: honba za diamanty	od 8 let	strategie, zábava
V kapse! : zvířata	od 8 let	zvířata, informace zajímavosti
V kostce! Česká republika	od 8 let	vědomosti, otázky, zábava
V kostce! Města	od 3 let	vědomosti, otázky, zábava
V kostce! Mini	od 8 let	zábava, obrázky, písmena
V kostce! Svět	od 8 let	vědomosti, otázky, zábava
V kostce! Vesmír	od 8 let	vědomosti, otázky, zábava
V kostce! Vynálezy	od 4 let	vědomosti, otázky, zábava
Večerníček	od 8 let	otázky, úkoly, večerníčky
Velbloudí dostihy na cesty	od 6 let	velbloudí dostihy
Veselá farma	od 8 let	zábava, zvířátka, farma
Vesmír	od 3 let	zajímavosti, informace, zábava
Věž 3 v 1	od 8 let	pexeso, domino, kostky
X bere!	od 7 let	karty, zábava
Zajíc a želva	od 12 let	zábava
Země: světová znalostní hra	od 10 let	poznávání, znalosti
Zlaté Česko	od 8 let	vědomosti, otázky, zábava
Zpátky do lavic	od 12 let	vzdělávání, humor, zábava